

## 鸡公山·粮液

信阳政务·商务接待用酒



### 全民港澳游 有“源”进万家

鸡公山酒业为回馈广大消费者的厚爱，即日起在任意网点购买根之源 20箱或红之源 10箱或酒之源 10箱均可获赠“豪华港澳5日游”名额一个。

活动截止日期：2013年5月31日  
服务热线：0376-6569111

2013年3月16日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyxx.com.cn  
星期六 癸巳年二月初五 邮发代号:35-32 第7901期 今日4版

## 十二届全国人大一次会议决定

# 李克强任国务院总理

## 范长龙许其亮为中华人民共和国中央军委副主席

常万全房峰辉张阳赵克石张又侠吴胜利马晓天魏凤和为中央军委委员

周强当选为最高人民法院院长 曹建明当选为最高人民检察院检察长

新华社北京3月15日电 十二届全国人大一次会议15日上午在人民大会堂举行第五次全体会议。会议经过投票表决，决定李克强为中华人民共和国国务院总理。

大会执行主席、主席团常务主席严隽琪主持会议。今天的会议应出席代表2986人，出席2957人，缺席29人，出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是：根据中华人民共和国主席习近平的提名，决定中华人民共和国国务院总理的人选；根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名，决定中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选；选举最高人民法院院长；选举最高人民检察院检察长。

会议宣读了习近平关于国务院总理人选的提名信和关于中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员人选的提名信。

根据《中华人民共和国宪法》第六十二条的规定，习近平提名李克强为国务院总理人选；提名范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席人选，常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员人选。这两个人选名单经各代表团酝酿后，大会主席团会议决定提请大会全体会议表决。

最高人民法院院长的人选，最高人民检察院检察长的人选，主席团提名后，各代表团进行了酝酿协商。根据多数代表的意见，主席团会议确定了正式候选人名单，提请大会全体会议选举。



李克强总理

9时10分，总监票人、监票人检查电子票箱和电子计票系统后，工作人员开始分发选票。每位代表拿到4张颜色不同的选票。

根据十二届全国人大一次会议选举和决定任命的办法，决定国务院总理人选和中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员人选用表投票，选举最高人民法院院长、最高人民检察院检察长用选举票。对表投票上的人选，代表可以表示赞成、反对、弃权，不能另提他人。对选举票上的候选人，代表可以表示赞成、反对、弃权；表示反对的，可以另选他人；表示弃权的，不能另选他人。

经过写票、投票、计票，10时28分，工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

严隽琪宣布：李克强为中华人民共和国国务院总理。

范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席，常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员。

周强当选为最高人民法院院长。

曹建明当选为最高人民检察院检察长。

表决、选举结果宣布后，全场响起热烈的掌声。

如潮的掌声中，国家主席习近平和李克强亲切握手。任期届满的温家宝和李克强亲切握手，相互致意。

国家主席习近平签署第一号主席令，根据大会决定，任命李克强为中华人民共和国国务院总理。

大会执行主席王君、王珉、艾力更·依明巴海、吉炳轩、李鸿忠、肖怀远、姜异康在主席台执行主席席就座。

## 中华人民共和国主席令

第一号

根据中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第一次会议的决定，任命李克强为中华人民共和国国务院总理。

中华人民共和国主席 习近平

2013年3月15日

## 中华人民共和国全国人民代表大会公告

第四号

根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名，第十二届全国人民代表大会第一次会议于2013年3月15日决定：范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席；常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员。

现予公告。

中华人民共和国第十二届全国人民代表大会

第一次会议主席团

2013年3月15日于北京

第五号

第十二届全国人民代表大会第一次会议于2013年3月15日选举周强为中华人民共和国最高人民法院院长。

现予公告。

中华人民共和国第十二届全国人民代表大会

第一次会议主席团

2013年3月15日于北京

第六号

第十二届全国人民代表大会第一次会议于2013年3月15日选举曹建明为中华人民共和国最高人民检察院检察长。

现予公告。

中华人民共和国第十二届全国人民代表大会

第一次会议主席团

2013年3月15日于北京

(新华社北京3月15日电)

## 国务院总理李克强简历

## 中华人民共和国中央军事委员会副主席范长龙许其亮简历

## 最高人民法院院长周强简历 最高人民检察院检察长曹建明简历

▶▶ 2版·要闻

## 突出助残 提升素质 搞好保障

张春香在全市残疾人工作会议上强调

本报讯(记者 黄铎)3月14日,全市残疾人工作会议召开。市委副书记张春香、市政府副市长包盛柏出席会议并讲话。

会议指出,2012年,我市全面完成残疾人培训就业工作,市县两级共培训残疾人9182名,帮助5699名残疾人就业,并为残疾人提供各种辅助器具近5000件,建立了8个“阳光志愿助残服务站”和2个“助残志愿联络站”,共招募登记15000多名助残志愿者,使6万多名残疾人得到实惠。

张春香对我市去年残疾人工作给予肯定。她指出,去年以来,市残联做了大量的工作,取得了明显成效,收到了良好的社会效果。要进一步提升认识,发动全社会都来重视、热爱、支持残疾人事业。要注意联合,突出助残。市残联代表残疾人共同利益,要认真维护残疾人的合法权利,充分发挥桥梁作用,把握好工作职能和工作定位,调整好工作方式,持续好工作理念。

张春香指出,要突出助残,坚持办实事,做好事,解难事。要做好残疾人的危房改造,残疾贫困学生的培训,残疾人的生活保障等工作。要提升素质,搞好保障。认识要再升华,能力要再增强,服务要再优质,保障要再到位。基本保障要足额到位,要宣传、挖掘助残典型,感动大家。让全社会人人都献出一点爱,让残疾人感受到党和政府的温暖,过上幸福美满的生活。

包盛柏就做好残疾人工作提出具体要求。他说,要提高认识,切实增强做好残疾人工作的责任感和使命感。要进一步完善思路,振奋精神,创新方式,强化措施,狠抓落实,不断开创残疾人事业发展的新局面。要抓住重点,大力推动残疾人事业又好又快发展。要加强对残疾人的就业技能培训,建立科学化、专业化、制度化的人才培养机制,为广大残疾人提供多层次、全方位的优质服务。要落实责任,大力推进残疾人社会保障体系和服务体系建设,为残疾人事业发展提供坚强组织保障。要把实现好、维护好、发展好残疾人根本利益作为各项工作的出发点和落脚点,满腔热情地做好残疾人工作。

会议还表彰了我市2012年度残疾人工作先进单位,签订了2013年度残疾人工作目标责任书。

## 找准发展风向标 提升服务正能量

# 信阳工行力挺信阳工业发展

本报讯(记者 王博)不到70天,信阳工行就累计发放各类贷款17.2亿元,这是今年该行为了在中原经济区建设中力挺信阳工业发展而付诸的重磅之举。

截至3月上旬,该行各类贷款新增10.24亿元,增长13.1%,此举不仅创造了同期发放贷款的历史新高,而且新增贷款额首次跃居全省工行系统第二位、信阳金融同业第一位。

这个重磅之举的最大受益者是信阳的工业企业,达105家,最多的一笔贷款2亿元。对此,信阳工行行长梁光德阐释道:“作为大型银行,只有找准当地经济发展的风向标,才能提升创新服务的正能量。”梁光德行长的“风向标”,就是信阳在产业集聚区转型升级中突出工业的主导地位。该行围绕支持信阳工业,结合自身特点不断创新特色服务。

——逐项落实,提升高度服务的正能量。该行为了全力落实河南省工行与信阳市政府签订的《全面战略合作协议》,成立“支持信阳产业集聚区发展领导小组”和12个综合服务团队,由该行党委班子成员带头分包负责。针对信阳市“十大重点项目”,分别成立专属服务团队,明确责任及客户经理,做到上报一批、支持一批、储备一批;同时加强与省行的紧密对接,全力以赴争取政策支持;对纳入既定支持目标的客户,采取一户一策,明确服务支持、部门和责任客户经理,对符合信贷条件的客户提前做好资料收集、尽职调查、评级授信等工作。今年以来,弘盛燃气、同合车轮、信

钢、华英农业、黄国粮业等105个企业的贷款快速投放到位。

——主动作为,提升深度服务的正能量。近年来,我市15个产业集聚区已有1000多个企业(项目)入驻。为了积极争取河南省工行对信阳市的重点项目、骨干企业的支持,该行深挖客户需求,提升市场空间,对现有存量贷款客户进行全面梳理,综合运用“表内+表外”、“商行+投行”等方式深度挖掘其潜在的融资需求,先后深入各产业集聚区逐企业对接金融融资服务35批次,举办产业集聚区金融融资推介会达28场。目前,全行已对接产业集聚区企业671户,其中177户已经获得贷款支持,贷款



三月的百花园,花团锦簇,春意盎然。人们在这里尽情地欣赏着美丽的春色,感受着生态宜居信阳市建设带来的幸福生活。图为一位市民正在用手机拍摄百花园内盛开的鲜花。

本报记者 赵雪峰 摄

金额达31.74亿元。

——产品创新,提升广度服务的正能量。金融产品是市场需求的产物,需要不断创新。围绕信阳工业发展的转型升级,该行在每周的营销例会上,按照客户图谱对全市工业企业项目的金融服务进行专项点评;同时建立工作目标和考核奖惩机制,在各个服务团队之间开展“PK”。针对工业企业的个性化特点,该行先后推出上楼梯非金属材料产业集聚区“珍珠岩融资通”方案、华英公司“华英冻鸭区域商品”融资方案、信阳市茶产业“茶益通”专属融资方案等,其中“茶益通”成为全国第一个茶叶商品的融资品种。目前,该行已实现13个融资品种或抵押方式得到新突破,服务地方经济发展的能力持续提升,手段更加丰富,各类融资已达18.5亿元。



## 光山县 新农合撑起农民健康“保护伞”

本报讯(吴正宇 李玲)“我去年3月肺病犯了,在镇卫生院住了一个月,花了11315.2元钱,新农合给报销了10183.6元。要没有新农合,我哪里看得起病啊。”昨日,光山县寨河镇五保户钱老汉对笔者说。

新农合制度自2007年在光山县实施以来,有效解决了该县广大农民看病贵、看病难的问题,为农民撑起了健康“保护伞”,农民参保意识也随之增强,截至目前,该县参保人数已达691983人,参保率达95.52%。

新农合的实施,让农民看病有保障了,看得起病了,有病再也不用扛、不用拖了。据该县农办工作人员介绍,仅去年上半年,全县享受新农合补偿的参保农民达202513人次,补偿总金额9305.39万元,其中,有5人达到15万元封顶线。

2012年,光山县新农合住院补偿比例进一步提高,省、市、县、乡各级医疗机构补偿比达到65%、70%、80%、90%,减轻了农民

看病的经济负担,“因病致贫、因病返贫”问题得到有效缓解。斛山乡农民杨世传也因此感受到了新农合惠农政策的温暖。

今年48岁的杨世传,2010年确诊为胃癌,大病降临,让这个刚刚脱贫的家庭面临返贫的威胁。两年间,杨世传做了两次胃局部切除术,共花去医疗费53349.18元,所幸的是,新农合为他报销了37498元。“如果没有新农合,我的家庭早就拖垮了,我的病也没法治了,新农合让咱农民花小钱治大病。”杨世传说。

基础设施建设是新农合政策实施的保障。该县完成了县人民医院、寨河镇卫生院、砖桥镇卫生院、斛山乡卫生院、凉亭乡卫生院等一批门诊楼、病房楼建设,并投入资金近6000万元,为306个标准化村卫生室统一配备了医疗、办公设备;开展了乡村医生系统培训,在郑大一附院举办乡村医生省级培训班6期,培训村医1176人。

园林·香江帝景提示您  
今天距信阳第二十一届中国茶文化节  
还有43天  
VIP:0376-6765666 项目地址:信阳南环路西500米